11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2010 18:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2010 19:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197828/answer/197829




2 - 3 pasa B CyTKH - 9TO He pefiKoe, a HopMaJibHas YacTOTa MOUYEeUCITyCKaHus. ECu eCTb COMHEHHUS,
TO CJIEOYET BHIIOTHUTh OMOXUMHUYECKUY aHaIN3 KPOBU HA KPEAaTHUHUH U MOYEBHHY, OOUTUHN aHATN3
MOYHM, a TAaK¥XKe IIOCYUTATh 00beM MOTPebIIeMOol KIKOCTH U BRIIEIIeMON MOYH,



